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VERBALE n. 12 CONSIGLIO D'ISTITUTO  (10 febbraio 2017) 

 

Il giorno 10 febbraio 2017, alle ore 18, nella sala insegnanti della Scuola Secondaria di primo grado di 

Agordo, si è riunito il Consiglio d'Istituto, per discutere il seguente ordine del giorno: 

1. Lettura e approvazione verbale della seduta precedente (02/02/2017) 

2. Variazioni al Programma Annuale 2016 

3. Programma Annuale 2017 e limite di spesa 

4. Sondaggio per l'eventuale modifica dell'insegnamento della seconda lingua comunitaria 

5. Varie ed eventuali 

 

Presenti: Chiocchetti Bernardino, Bulf Caterina, De Col Solange, De Col Stefania, Lanciato Gianni, Marcon 

Stefano, Schena Bruno, Benvegnù Valentina, Bianchi Marta, Buttol Alessandra, Friz Laura, Nessenzia 

Marina, Rigo Maria Gabriella, Sorarù Marina, Zanin Laura Maria 

 

1. Lettura e approvazione verbale 

Viene letto il verbale della riunione del 2 febbraio.  

 

……………………………………………………………. 

 

Delibera n° 1 

Il consiglio d'istituto approva all'unanimità il verbale della riunione del 2 febbraio e la decisione di inviare 

alle famiglie un comunicato ufficiale sull'orario della scuola secondaria di primo grado. 

 

2. Variazioni al Programma Annuale 2016 

La presidente illustra (rispondendo alle domande dei presenti) le variazioni di bilancio riportate sul modello 

che viene allegato al verbale e che i consiglieri hanno ricevuto per poterne prendere visione prima della 

riunione odierna. 

Delibera n° 2  

Il consiglio d'istituto approva all'unanimità le variazioni illustrate. 

 

3. Programma Annuale 2017 e limite di spesa 

La presidente illustra il programma annuale per l'anno scolastico in corso 

 

…………………………………………. 

 

Delibera n° 3 

Il consiglio d'istituto approva il programma annuale, con il limite di spesa che è rimasto invariato rispetto 

allo scorso anno, e con le integrazioni alla relazione annuale proposte dalle insegnanti presenti. 

 

4. Sondaggio per l'eventuale modifica della seconda lingua comunitaria 

Il preside conferma, come aveva già annunciato in precedenza, che per il prossimo anno scolastico ci 

potrebbe essere la possibilità di modificare la seconda lingua comunitaria alla scuola secondaria di primo 

grado. 

 

 

………………………………………………. 
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Delibera n° 4 

Il Consiglio d'istituto concorda a maggioranza (con l'astensione dell'insegnante Zanin) di seguire il seguente 

procedimento per l'eventuale modifica della seconda lingua comunitaria: 

- comunicazione orale nella riunione di giovedì 16 con i genitori degli alunni di quinta; 

- passaggio della discussione in collegio docenti di sezione (è una questione specifica della scuola 

secondaria di primo grado); 

- richiesta di delucidazioni presso l'ufficio scolastico territoriale; 

- comunicazione scritta ai genitori solo quando ci saranno riscontri favorevoli da parte degli insegnanti e 

dell'ufficio scolastico territoriale; 

- domanda all'Ufficio scolastico territoriale prima delle scadenze per le richieste di organico. 

 

 

La riunione ha termine alle 20:15 

 

 

  il presidente      il segretario verbalizzante 

 

 


